

Με εξαιρετική υπερηφάνεια τα μέλη του Τμήματος ΑΗΕΡΑ «Chapter Arete No. 3» του Παραρτήματος «Κόρες της Πηνελόπης» στο Σίδνεϊ, υπό την αιγίδα της ΑΗΕΡΑ Australia, ανακοίνωσαν τη θέσπιση 5 Υποτροφιών με τον τίτλο «Υποτροφίες στη Μνήμη της Χρυσάνθης και της Τέσσας Μάλλου» για τη φοίτηση στο NIDA (Εθνικό Ινστιτούτο Δραματικής Τέχνης) στο Σίδνεϊ.

«Υποτροφίες στη Μνήμη της Χρυσάνθης και της Τέσσας Μάλλου», BFA, Bachelor's Degree (για προπτυχιακούς φοιτητές) – MFA, Master's Degree (για μεταπτυχιακούς φοιτητές):

Οι «Υποτροφίες στη Μνήμη της Χρυσάνθης και της Τέσσας Μάλλου» είναι κληροδότημα της μητέρας, Χρυσάνθης, και της κόρης της, Τέσσας, πτυχιούχου υποκριτικής του NIDA το 1962. Το κληροδότημα το διαχειρίζεται το Τμήμα ΑΗΕΡΑ «Chapter Arete No. 3» του παραρτήματος «Κόρες της Πηνελόπης», η Αυστραλιανή Ελληνική Εκπαιδευτική Προοδευτική Ένωση (ΑΗΕΡΑ) που προωθεί τα Αυστραλο-Ελληνικά Ιδανικά Εκπαίδευσης, Φιλανθρωπίας, Πολιτικής Ευθύνης, Οικογένειας και Ατόμων.

Η Χρυσάνθη Μάλλου ήταν ένα ενεργό και εξαιρετικά αφοσιωμένο μέλος του Τμήματος ΑΗΕΡΑ «Chapter Arete No. 3» για δεκαετίες και της απονεμήθηκε ο τίτλος της Επίτιμης Προέδρου του Τμήματος, ως ένδειξη αναγνώρισης των δέκα και πλέον συνεχόμενων ετών που πρόσφερε τις υπηρεσίες της ως Ταμίας. Η Χρυσάνθη πίστευε ακράδαντα στις αξίες και τα ιδανικά των Κορών της Πηνελόπης και της ΑΧΕΠΑ και η προσφορά της στο Τμήμα ΑΗΕΡΑ «Chapter Arete No. 3» συνιστά απόδειξη της αγάπης της και της πίστης της στον Σύλλογό μας.

Η Τέσσα Μάλλου ήταν μια πολύ αξιοσέβαστη ηθοποιός και διά βίου ακτιβίστρια. Από μικρή έδειξε υποκριτικό ταλέντο και αγάπη για το θέατρο. Η Τέσσα ήταν από τις πρώτες πτυχιούχους του NIDA και η καριέρα της στην υποκριτική ξεκίνησε με την εμφάνισή της σε μία από τις πρώτες θεατρικές παραγωγές του θιάσου Old Tote, στο έργο Dark of the Moon.

Κατά τη διάρκεια της επιτυχημένης σταδιοδρομίας της στη σκηνή και στην

οθόνη, η πρωθυπουργός Gough WH Θεάτρου του Αυστραλιανού Συμβουλίου, επίσης μέλος μερικής απασχόλησης Ευκαιριών και μέλος του Εθνικού Σ

Παράλληλα, η Τέσσα ήταν μια ακαταμάχητη αγωνίστρια για τα δικαιώματα των γυναικών και τα δικαιώματα της Αβορίγινας. Η Τέσσα, που είχε επίσης ακαρκίνο του μαστού, έγινε επίσης ακαταμάχητη για τους πασχόντων από καρκίνο σε τελειόφοιτους να τεθούν οι κατευθυντήριες γραμμές για τον Καρκίνο του Μαστού το 2001.

Η μητέρα της, Χρυσάνθη, ήταν στο παλαιό στάδιο της και έφτιαχνε κοσμήματα και παραστάσεις. Στα τελευταία τους χρόνια ήταν ενεργές προστάτριες των τεχνών, με πλήθος προβολών ταινιών και θεατρικών συμμετέχοντας ενεργά στην πολιτική

Αυτές οι υποτροφίες θα παρέχουν αμέσως υπόβαθρα την ευκαιρία να σπουδάσουν από το βάρος των εξόδων διαβίωσης. Το Τμήμα ΑΗΕΡΑ «Chapter Arete No. 3» πιστεύει ότι για το 2022 τουλάχιστον δύο από τους φοιτητές ελληνικής και ιθαγενούς καταγωγής και έναν φοιτητή ελληνικής καταγωγής.

Η Διευθύνουσα Σύμβουλος του NIDA, η Τέσσα Μάλλου, «Αυτές οι υποτροφίες είναι συναρπαστικές. Υποστηρίζουν ταλαντούχα άτομα ως αδιάσπαστα στις σπουδές τους στο NIDA. Τους από εμπόδια οικονομικής φύσης. Υποστηρίζουμε θαρραλέους και επιπλέον αντιπροσωπεύουν την ποικιλομορφία. Αυτές οι υποτροφίες θα επιτρέψουν στους φοιτητές των Δημιουργικών Τμημάτων να αναδείξουν τις δεξιότητές τους και να βρεθούν σε μια θέση να προοδεύσουν στις τέχνες, στον πολιτισμό και στην δημιουργική παραγωγή. Ευχαριστούμε το Τάγμα της ΑΧΕΠΑ «Chapter Arete No. 3» που μας στήριξε τους προς το NIDA και την καλλιτεχνική

• Υποστήριξη προπτυχιακού τελειόφοιτου φοιτητή ελληνικής καταγωγής που αντιμετωπίζει οικονομικές δυσκολίες (\$16.500), για έναν χρόνο.

• Υποστήριξη προπτυχιακού φοιτητή με ιθαγενή καταγωγή που αντιμετωπίζει οικονομικές δυσκολίες (\$50.000 σε 3 χρόνια).

Από το γενναιόδωρο κληροδότημα της Χρυσάνθης Μάλλου, εκτός από τις 5 Υποτροφίες που καθιερώθηκαν για το NIDA, ποσό \$ 20.000 έχει δωριστεί στο ΑΗΕΡΑ National Education Fund Inc. Μια δωρεά \$7.500 θα γίνει στο Ιατρικό Ίδρυμα ΑΗΕΡΑ στη φετινή εκδήλωση με πρωινό τον Ιούνιο με θέμα «Οραση», στην οποία θα συμμετέχουν επαγγελματίες ομιλητές.

Τα μέλη των Κορών της Πηνελόπης στο Σίδνεϊ, υπό την αιγίδα της ΑΗΕΡΑ Australia, συνεχίζουν ακούραστα το φιλανθρωπικό έργο τους βοηθώντας τους λιγότερο ευνοημένους από την τύχη στην κοινότητά μας. Η ευρύτερη κοινότητα που ωφελείται από τη δουλειά των μελών μας είναι πολυάριθμη, αλλά, εν συντομία, τα τελευταία χρόνια έχουμε εστιάσει στην υποστήριξη γυναικών και παιδιών που βιώνουν καταστάσεις ενδοοικογενειακής βίας, παρέχοντάς τους ρούχα και προσωπικά αντικείμενα. Τα μέλη μας και οι

οικογένειές τους
στην Αυστραλία
Χρυσάνθη Μάλλου
\$1.000
Lismore

Αν κ
της Π
Διοικ